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"Много драма, никакъв бокс": Усик критикува Фюри за победата
му

"Багато драми, без боксу": О. Усик критикує Т. Ф'юрі за його перемогу

Олександр Усик сподівається укласти матч з Тайсоном Ф'юрі, щоб об'єднати всі
титули боксу світу у важкій вазі. Після перемоги над Ентоні Джошуа українець тримає

три з чотирьох основних поясів - Міжнародну федерацію боксу (IBF), Всесвітню
боксерську асоціацію (WBA) та Всесвітню боксерську організацію (WBO). Т. Ф'юрі -

чемпіон Всесвітньої боксерської ради (WBC). О. Усик  хоче  стати першим боксером у
важкій вазі, який одночасно володіє усіма чотирма титулами.

https://www.dnevnik.bg/sport/2021/10/18/4266576_mnogo_drama_nikakuv_boks_usik_predizv
ika_fjuri_s/

Александър Усик се надява да направи мач с Тайсън Фюри за обединяване на всички
световни титли по бокс в тежка категория. След победата си срещу Антъни Джошуа
украинецът държи три от четирите основни пояси - на Международната боксова
федерация (IBF), Световната боксова асоциация (WBА) и Световната боксова
организация (WBO). Фюри е шампион на Световния боксов съвет (WBC).

"Би било грандиозно да направя мач с Фюри и да стана първият боксьор в тежка
категория, който държи едновременно и четирите титли", заяви Усик пред
"Велт".Последният абсолютен световен шампион в тежка категория беше Ленъкс Люис
през 1999 г., но тогава световните титли все още бяха три, тъй като WBO не беше
призната от останалите. Нито един боксьор в тежка категория не е държал
едновременно и четирите пояса.Преди евентуален мач с Фюри обаче, Усик ще трябва да
даде реванш на Антъни Джошуа, тъй като в договора им имаше клауза за втори мач."Аз
и мениджърът ми държим на думата си. Реваншът ще е през март или април. Ако всичко
върви по план, ще се боксирам с Фюри след това", каза още Усик.Усик критикува Фюри
за победата му в третия мач срещу Дионтей Уайлдър. "Фюри падна два пъти, Уайлдър -
три пъти. Няма как да бъде по-драматично в тежка категория. От гледна точка на бокс
обаче нямаше какво да се види и от двамата. Стояха един срещу друг като два
паметника и се удряха брутално", каза още Усик.Той се надява да направи поне един
мач в Украйна: "Боксирах се с Джошуа в Лондон пред 68 000 фенове, като 99.99% от тях
бяха против мен. Крайно време е да се бия за световната титла у дома. Искам го с
цялото си сърце."


